

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Obec Lidečko
Název malého projektu:	<i>Jak bydleli naši předkové</i>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>Bydlení předků</i>
Kód výzvy:	8/FMP/6c/I, N
Celkové výdaje malého projektu:	35 659,20
Požadovaná výše NFP:	29 953,72
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/6c/08/114
Hlavní přeshraniční partner:	Obec Záriečie
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Obec Lidečko		
Sídlo:		467, Lidečko, 756 15		
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	304042	DIČ:	CZ00304042	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Vojtěch	Ryza		starosta
Předmět činnosti žadatele:		Obec vykonává územní samosprávu spolu s přeneseným výkonem státní správy.		
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Adam	Pavlík	Ph.D.	projektový manažer
Adresa pro doručování písemností:		467, Lidečko, 756 15		
e-mail:		Telefon / mobil:		

Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Aleš	Lahoda		vedoucí manažer
Adresa pro doručování písemností:			467, Lidečko, 756 15	
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno: <i>Obec Záriečie</i>				
Sídlo: <i>190, Záriečie, 020 52 Mestečko</i>				
Kraj: <i>Trenčianský samosprávny kraj</i>		stát: <i>Slovenská republika</i>		
IČ: <i>317962</i>				
Sektor: <i>Verejný sektor</i>				
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
<i>Ing.</i>	<i>Jozef</i>	<i>Kollár</i>	<i>MBA</i>	<i>starosta</i>
Adresa pro doručování písemností:			<i>Záriečie, 020 52 Mestečko, 190, Trenčianský kraj</i>	
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	<i>Jak bydleli naši předkové</i>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>Bydlení předků</i>
Operační program:	<i>Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů</i>
Prioritní osa:	<i>2 Kvalitní životní prostředí</i>
Konkrétní cíl:	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>
Oblast podpory:	<i>092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu</i>
Hospodářská činnost:	<i>18 Veřejná správa</i>
Typ území:	<i>03 Venkovské oblasti (řídce osídlení)</i>
MP splňuje strategii kraje:	<i>Ano</i>
Forma financování:	<i>01 Nenávratný grant</i>
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	<i>3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů</i>
<input type="checkbox"/>	<i>4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách</i>
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
<i>Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.</i>	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Vsetín		
Obec:	Lidečko		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<i>stavba č.p. 25 - pozemek parc. č. st. 82/2, parc. č. 1190, 1191 v k.ú. Lidečko (683671)</i>			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávny kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Púchov		
Obec:	Záriečie		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	<p>Cílem projektu je zachovat a zpřístupnit kulturní dědictví na území obcí Lidečka (VP) a Záriečie (HCP). Proj. je rozdělen do 5 klíčových aktivit (KA); řízení proj. (KA1), publicita proj. (KA2), KA3 se zaměří na vybudování nové expozice v obci Lidečko a ukázkou každodenního života lidí na valašské vesnici v průběhu 20. století. Díky expozici vznikne nová infrastruktura sloužící k podpoře vzdělávání, poznávání a turismu. Bude zpracována image publikace odkazující na přeshraniční spol., řešený proj. a na další kulturně-historické a přírodní zajímavosti na obou stranách hranice (KA4). Proběhne také společné setkání partnerů s kult. programem (KA5). Výstupy proj. budou přístupné obyvatelům i návštěvníkům území. Proj. přispívá k zachování kulturního dědictví a posilování vazeb mezi obyvateli.</p>
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	<p>Přeshraniční partnerství obcí Lidečko a Záriečie má dlouhodobou tradici. Oba partneři od roku 2005 úspěšně zrealizovali řadu společných INV i NEINV proj., vedoucích ke zvyšování kvality života ve společném území. Zástupci partnerů se na úrovni vedení obcí pravidelně setkávají. Na jednom z těchto setkání byl ze strany VP představen záměr na vytvoření nové expozice, zaměřené na ukázkou bydlení a každodenního života lidí (předchozích generací) v obci Lidečko. VP má k dispozici vhodný objekt, v němž by bylo možné expozici zřídit. Jedná se nevyužívaný rodinný dům s č.p. 25 z r. 1920. Aby však bylo možné expozici zřídit, je nutné na daném objektu provést několik stavebních úprav a současně doplnit expozici o některé chybějící předměty či exempláře (např. lidové kroje vč. figurín). VP zároveň disponuje vlastní sbírkou (souvisejících) hist. předmětů, kt. jsou v současné době umístěny v nevyhovujících a veřejně nepřístupných prostorách OÚ Lidečko. V tomto místě je proměnlivé prostředí, což může vést ke znehodnocení historicky cenného materiálu. Obec Lidečko v současnosti nedisponuje žádným jiným muzejním prostorem.</p> <p>Dalším důvodem je oživit vazby a sítě mezi obyvateli prostřednictvím společné akce, na kt. dojde k představení místních folklórních souborů a kroužků, podílejících se na zachování a předávání kulturního dědictví v ČR i SR.</p> <p>Zároveň je nutné podpořit prezentaci a propagaci území, zejména zlepšit propagaci společného kulturního aj. dědictví nebo vzájemného partnerství obcí, a to např. formou tištěné image publikace, přičemž takovýto materiál v území zcela chybí.</p> <p>S ohledem na výše uvedené nemají obyvatelé a návštěvníci odpovídající přístup k dědictví obcí, bohatých na lidové zvyky, obyčeje a tradice, disponujících řadou zajímavostí a historických předmětů a jn. atraktivit.</p> <p>VP aktuálně realizuje řadu fin. náročných proj. (např. vybudování II. etapy cyklostezky BEVLAVA propojující československé pohraničí). Realizace proj. je podmíněna získáním NFP z FMP RBK.</p>

<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>Realizace proj. bude založena na principu partnerství a spolupráce obcí. Jsou navrženy následující KA:</p> <p>KA1 – Řízení projektu, ČR, SR: Projektový tým (PT) bude zodpovědný nejen za řádný chod proj. dle platné legislativy a podmínek poskytovatele NFP, ale i za dosažení stanovených cílů a výstupů proj. Bude plánovat a řídit všechny KA proj. Bude provádět kontrolu a vyhodnocení naplňování indikátorů, výsledků a výstupů proj.</p> <p>KA2 – Povinná publicita, ČR, SR: PT zajistí povinnou publicitu a propagaci proj. na obou stranách hranice.</p> <p>KA3 - Muzejní expozice „Jak bydleli naši předkové“, ČR: Vznikne výstavní prostor se zaměřením na ukázkou bydlení (světnice a kuchyně) a každodenního života valašského obyvatelstva v Lidečku v průběhu 20. st. Budu provedeny stavební úpravy RD č.p. 25 zahrnující výměnu střešní krytiny, venkovní úpravu stěn a nátěr oken, opravu izolace a podlah a výmalbu. Budou pořízeny tradiční lidové kroje vč. figurín (2x pracovní dospělý, 2x sváteční/slavnostní dospělý, 3x dětský), kt. budou součástí stálé expozice. Předpokladem je vybudovat expozici v termínu 05-11/2022.</p> <p>KA4 – Image publikace, ČR, SR: Bude vytvořena společná tištěná publikace ve formátu A4/A5, rozsah stran 28-32, množství 500 ks. Bude odkazovat na přeshraniční partnerství a řešený proj., povinnou publicitu, kulturní a jn. zajímavosti na obou stranách hranice. KA4 zahrnuje grafické a textové zpracování, tisk a dodávky tištěné publikace. Předpoklad realizace KA4 je 05/2022 – 02/2023.</p> <p>KA5 – Společné setkání partnerů v Lidečku, aktivita pro 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR): Setkání se uskuteční v termínu 09/2022, bude zaměřeno na prezentaci projektu, zvýšení informovanosti o přeshraničních spolupráci na úrovni partnerských obcí a vytvoření/posílení vazeb mezi obyvateli a zástupci obcí. Setkání bude doplněno kulturním programem za účelem propagace místní lidové tvorby a uměleckých souborů. KA5 zahrnuje vystoupení folklórních souborů, občerstvení, dopravu účastníků z SK do Lidečka a zpět.</p>
<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Dle podmínek programu INTERREG V-A Slovenská republika – Česká republika a Fondu malých projektů Regionu Bílé Karpaty je délka udržitelnosti výsledků a výstupů proj. 5 let od finančního ukončení realizovaného proj. V rámci předkládaného proj. bude zajištěna udržitelnost nejméně do roku 2028.</p> <p>Obec Lidečko bude provozovat, udržovat a doplňovat expozici tak, aby byla zachována vysoká kvalita výstupů proj. (provoz expozice / výstavního prostoru). VP vytvoří kulturně - edukační a turistickou infrastrukturu, která bude nejméně po celou dobu udržitelnosti přístupná široké cílové skupině obyvatel a návštěvníkům území. Výhodou expozice bude, že její část bude stálá a další část se bude obměňovat tak, aby podporovala zachování a předávání kulturního dědictví, tj. zejména lidových tradic, zvyklostí a obyčejů, přizpůsobovala se ročnímu období, významným událostem apod., a to vždy s ohledem na život předchozích generací obyvatel v obci Lidečko.</p> <p>Tištěné propagační materiály (image publikace) odkazující na projekt budou rozděleny mezi oba partnery rovnoměrně a budou k dispozici k bezplatnému rozebrání (distribuci) na vybraných veřejně přístupných místech (např. na obecním úřadě, v knihovně, expozici, v IC apod.), čímž se mohou obyvatelé a návštěvníci dozvědět více informací o životě na druhé straně hranice.</p> <p>Hmotné výstupy proj. (vč. expozice a image publikace) budou označeny informacemi o projektu a povinnou publicitou, stejně tak budou informace o projektu k dohledání na webových stránkách partnerů proj. nebo v tištěném zpravodaji obce Lidečko.</p> <p>Na úrovni PT budou prováděna pravidelná setkání v rozsahu min. 1x ročně, a to za účelem monitorování a evaluace projektu či posouzení jeho aktualizace.</p>

<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Obce Lidečko a Záriečie at' už společně či samostatně úspěšně realizovaly řadu investičních i neinvestičních proj. mj. také proj. spolufinancovaných z programu Interreg Slovenská republika – Česká republika. Partneri v rámci programovém období 2014 - 2020 společně zrealizovali proj. s názvem „Púchovská dolina – svúdna krasavice! Obrazy z československej histórie“, kde VP byla obec Záriečie a HCP byla obec Lidečko.</p> <p>VP a konečného příjemce NFP bude v PT zastupovat Ing. Vojtěch Ryza, starosta obce Lidečko, který je iniciátorem projektu a bude zodpovědný za naplnění cílů a provozní fázi projektu. HCP bude zastupovat starosta obce Záriečie, Ing. Jozef Kollár, MBA, bude zároveň vedoucím projektovým manažerem (VPM) na slovenské straně hranice. VPM celého projektu bude Aleš Lahoda, vedoucí manažer MAS Hornolidečka., z.s. VPM bude koordinovat a zabezpečovat KA související s řádným průběhem realizace a udržitelnosti projektu, zejména ve vztahu k platné legislativě a podmínkám poskytovatele NFP. Bude provádět kontrolu naplňování indikátorů projektu a zadávat úkoly členům PT. V PT bude dále manažer MAS Hornolidečka, z.s. Mgr. Adam Pavlík, Ph.D., který se bude podílet na přípravě a realizaci dílčích KA, bude jejich garantem a bude plnit úkoly zadané VPM. VPM zajistí komunikaci na všech úrovních PT. Finanční manažerkou projektu bude účetní obce Lidečko Marcela Unzeitigová, bude mít na starosti správu finančních toků, jejich záúčtování a veškeré záležitosti týkající se financování projektu.</p> <p>Všichni členové PT mají zkušenosti s realizací projektů (spolu)financovaných z národních i evropských fondů. PT je tedy způsobilý k tomu, aby zabezpečil veškeré přípravné, realizační i provozní aspekty proj. V průběhu fyzické realizace a provozní fáze projektu budou prováděna pravidelná setkání členů PT. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p> <p>Provoz expozice bude z personálního hlediska zabezpečen interními zaměstnanci obce Lidečko.</p>
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Obce Lidečko a Záriečie jsou hlavními přeshraničními partnery, kt. na principu partnerství a spolupráce řeší řadu rozvojových témat. Mezi společná témata a priority rozvoje patří cílená podpora imobilního (nepřenositelného) dědictví, kt. přispěje k zachování a zpřístupňování kulturního, historického a přírodního dědictví dalším generacím na obou stranách hranice. Společná přeshraniční oblast nese řadu shodných i rozdílných rysů ve způsobu života, významně však byl vývoj obcí, stejně jako celé oblasti Valaška a slovenského pohraničí, ovlivněn mnoha historickými událostmi. Partnerské obce jsou kulturně bohaté, jsou v nich stále zachovávány lidové zvyky, tradice a obyčejy, také disponují řadou historických i přírodních zajímavostí a jiných atraktivit. S ohledem na výše uvedené je navržen společný přeshraniční proj., zaměřující se na ochranu, zpřístupňování a propagaci kulturního dědictví a jiných zajímavostí a atraktivit na území partnerských obcí. Oba partnery navíc odděluje relativně malá geografická vzdálenost, čímž lze predikovat, že část turistů a návštěvníků může pocházet právě z partnerských obcí z opačné strany hranice, příp. z celého společného přeshraničního území mikroregionů Hornolidečka a Púchovské doliny.</p> <p>Obec Lidečko v současnosti řeší několik významných a finančně náročných investičních proj. Jedná se např. o vybudování cyklostezky BEVLAVA, kt. v budoucnu propojí československé pohraničí. VP proto disponuje omezenými vlastními zdroji na zajištění financování dalších proj., mezi něž lze zařadit také proj. na vybudování expozice „Jak bydleli naši předkové“, doprovázené zpracováním tištěné image publikace a společným setkáním partnerů, které zároveň posílí přeshraniční spolupráci, soudržnost a regionální identitu obyvatelstva. V současnosti neexistuje jiný dotační program, kt. by umožňoval realizaci proj. v rozsahu předloženém v této žádosti o NFP. S ohledem na výše uvedené je realizace proj. podmíněna získání NFP z FMP Regionu Bílé Karpaty.</p>

4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)	<p>KA1 - Řízení proj.: za účelem přípravy a realizace proj. byl vytvořen společný PT.</p>
	<p>KA2 - Povinná publicita: výstupy proj., tj. expozice a tištěné materiály budou značeny povinnou publicitou, budou odkazovat na přeshraniční proj. a poskytnutý NFP z FMP RBK. V místě realizace expozice bude umístěna trvalá pamětní deska. Řádně bude označeno také společné setkání partnerů proj. Povinná publicita bude zajištěna také prostřednictvím webových stránek VP a HCP nebo uveřejněním článku v tištěném zpravodaji obce Lidečko. Povinná publicita bude v souladu s podmínkami def. v příslušné řídicí dokumentaci Interreg.</p>
	<p>KA3 - Muzejní expozice „Jak bydleli naši předkové“, ČR: externí firma provede stavební úpravy RD č.p.25 v obci Lidečko (výměna střešní krytiny - 130 m2, venkovní úprava stěnovec - 70 m2, nátěr oken - 6 m2, oprava izolace a podlah - 40 m2, výmalba - 117 m2 vč. souvisejících prací). Vznikne výstavní prostor se zaměřením na ukázkou bydlení (světnice a kuchyně) a každodenního života lidí v obci Lidečko v průběhu 20. st. V rámci KA3 budou ušity a dodány tradiční lidové kroje vč. figurín (2x pracovní dospělý - pár, 2x sváteční/slavnostní dospělý - pár, 3x dětský), kt. budou součástí stálé expozice.</p>
	<p>KA4 – Image publikace: externí firma dodá tištěnou publikaci ve formátu A4/A5, rozsahu 28-32 stran, množství 500 ks, kt. bude odkazovat na přeshraniční partnerství a řešený proj., povinnou publicitu, kulturní a jn. zajímavosti na obou stranách hranice. KA4 zahrnuje grafické (obr., foto) a obsahové zprac., tisk a dodávky.</p>
	<p>KA5 – Společné setkání partnerů: Setkání 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR) v Lidečku bude zaměřeno na prezentaci proj., zvýšení informovanosti o přeshraničních spolupráci, vytvoření/posílení vazeb mezi obyvateli a zástupci partnerských obcí. Proběhne také kulturní program, a to za účelem prezentace místní lidové tvorby a uměleckých souborů. KA5 zahrnuje náklady na vystoupení folklórních souborů, občerstvení (catering), dopravu účastníků z SK do Lidečka a zpět.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	2520
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Realizací proj. dojde na společném území VP a HCP k zachování, zpřístupnění a propagaci kulturního dědictví. Bude vybudována nová expozice v obci Lidečko, kde vznikne kulturně-edukační infrastruktura zhmotňující představy o každodenním životě a tradičním obydlí předchozích generací lidí. Expozice bude přístupná široké cílové skupině obyvatel, kt. tvoří děti a žáci navštěvující vzdělávací zařízení, ale i dospělí obyvatelé domáci i z okolních obcí a příhraničního regionu. Díky image publikaci se bude moci i širší veřejnost dozvědět více informací o životě, historii a tradicích na druhé straně hranice. Proběhne společné setkání partnerů (70 osob - 40 z ČR, 30 z SR), kde vystoupí folklórní soubory. Setkání se zaměří na rozvoj přeshraničních struktur, kulturního a sociálního kapitálu. Proj. přispívá ke kumulaci a sdílení znalostí a informací v území, čímž zároveň přispívá k budování regionální identity a soudržnosti obyvatelstva. Na společném území žilo v r. 2020 celkem 2520 obyv.</p>		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	10000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Druhou cílovou skupinu tvoří turisté a návštěvníci společného přeshraničního území. Nejpočetnější skupinu návštěvníků tvoří obyvatelé mikroregionů Hornolidečska a Púchovské doliny. Nicméně celé pohraniční území je díky postupnému rozvoji turistické infrastruktury stále atraktivnější také pro osoby pocházejících mimo společné území. Důvodem je vysoký potenciál Valašska a československého pohraničního území, bohatého na historické, kulturní i přírodní zajímavosti. Díky proj. vznikne turisticky zajímavý objekt, který bude sloužit návštěvníkům území při realizaci edukačních a volnočasových aktivit. Expozice bude zaměřena na ukázkou bydlení a každodenního života na valašské vesnici v průběhu 20. st. Image publikace odkazující na proj. budou distribuovány na veřejně přístupných místech v ČR i SR, přičemž budou informovat o kulturním dědictví společného území nebo o přeshraničním spolupráci, čímž dojde k šíření příkladů dobré praxe jak ve vnitřním, tak i vnějším prostředí spol. území.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit

Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	12

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP		
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Řízení projektu (KA1) je klíčovou aktivitou pro naplnění stanovených cílů a bude probíhat po celou dobu jeho realizace. KA1 není určena pro konkrétní cílovou skupinu nebo dílčí KA. Řízení proj. umožňuje realizaci proj. jako celku, tudíž je pro úspěšnost a přínosnost proj. rozhodující. VP bude v PT zastupovat Ing. Vojtěch Ryza, starosta obce Lidečko, který je iniciátorem projektu a bude zodpovědný za naplnění cílů a provozní fázi projektu. HCP bude zastupovat starosta obce Záriečie, Ing. Jozef Kollár, MBA, bude zároveň vedoucím projektovým manažerem (VPM) na slovenské straně hranice. VPM celého projektu bude Aleš Lahoda, vedoucí manažer MAS Hornolidečska., z.s. VPM bude koordinovat a zabezpečovat KA související s řádným průběhem realizace a udržitelnosti projektu, zejména ve vztahu k platné legislativě a podmínkám poskytovatele NFP. Bude provádět kontrolu naplňování indikátorů projektu a zadávat úkoly členům PT. V PT bude dále manažer MAS Hornolidečska, z.s. Mgr. Adam Pavlík, Ph.D., který se bude podílet na přípravě a realizaci dílčích KA, bude jejich garantem a bude plnit úkoly zadané VPM. VPM zajistí komunikaci na všech úrovních PT. Finanční manažerkou projektu bude účetní obce Lidečko Marcela Unzeitigová, bude mít na starosti správu finančních toků, jejich zaúčtování a veškeré záležitosti týkající se financování projektu. Řízení projektu bude realizováno jak elektronickou / telefonickou formou, tak i formou osobních setkání členů PT.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	0		
Doba plnění:	04/2022-03/2023		
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:	VP, HCP		
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Povinná publicita (KA2) bude spočívat v uveřejnění informací o projektu, na jehož realizaci byl získán NFP z FMP RBK (programu Interreg V-A, Slovenská republika - Česká republika 2014 – 2020). Informace o projektu budou uveřejněny na webových stránkách obou partnerů a také v tištěné podobě v obecním zpravodaji obce Lidečko. V místě realizace expozice (KA3) bude umístěna trvalá pamětní deska odkazující na projekt. Publicitu projektu budou obsahovat tištěné propagační materiály (image publikace), které budou ve formátu A4/A5, rozsahu 28-32 stran, množství 500 ks a budou součástí realizace KA4. Povinná publicita bude dále uveřejněna na společném setkání partnerů projektu (KA5). Veškeré výstupy projektu budou opatřeny povinnou publicitou, a to dle závazných podmínek a dokumentace programu. Povinná publicita bude zajištěna nejen po dobu realizace proj., ale také po dobu provozní fáze a udržitelnosti projektu. Zabezpečení publicity projektu bude mít na starost PT.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
Cílová hodnota:	0		
Doba plnění:	04/2022-03/2023		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vyberte pouze z rozevíracího seznamu.				
Partneři podílející se na aktivitě:		VP		
Typ aktivity:		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.		
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:		A01 - Rekonstrukce/revitalizace/vybudování turisticky atraktivních objektů kulturního/přírodního dědictví (stavební práce)		
Popis projektové aktivity:		<p>KA3 - Muzejní expozice „Jak bydleli naši předkové“</p> <p>Vznikne výstavní prostor se zaměřením na ukázkou bydlení a každodenního života valašského obyvatelstva v Lidečku v průběhu 20. st. Budou provedeny stavební úpravy nevyužívaného RD č.p. 25 z roku 1920. Stavební úpravy zahrnují výměnu střešní krytiny - 130 m², venkovní úpravu stěnovic - 70 m², nátěr oken - 6 m², opravu izolací a podlah - 40 m², výmalbu - 117 m² a související stavební práce. Podrobný popis aktivit je uveden v příložené technické dokumentaci a položkovém rozpočtu projektu. Do expozice budou následně instalovány historické předměty, exempláře a jn. zajímavosti, kterými obec Lidečko disponuje. Realizací KA3 bude vytvořena expozice, tj. ukáзка světnice a kuchyně tradičního obydlí na valašské vesnici. VP vytvoří kulturně - edukační a turistickou infrastrukturu, která bude přístupná široké cílové skupině obyvatel a návštěvníkům území. Výhodou expozice bude, že její část bude stálá a další část se bude obměňovat tak, aby podporovala zachování a předávání kulturního dědictví, tj. zejména lidových tradic, zvyklostí a obyčejů, přizpůsobovala se ročnímu období, významným událostem apod., a to vždy s ohledem na život předchozích generací obyvatel v obci Lidečko. KA3 zahrnuje stavební úpravy RD č.p. 25. Budova je ve vlastnictví VP, obce Lidečko.</p>		
Měřitelný ukazatel:		Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví		
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	1
Doba plnění:		05/2022-11/2022		
(2)				
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP		
Typ aktivity:		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.		
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
Projektová aktivita:		A08 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému objektu		
Popis projektové aktivity:		<p>KA4 – Image publikace</p> <p>Aktivita zahrnuje zpracování tištěné image publikace (propagačního materiálu) ve formátu A4/A5, rozsahu stran 28-32, množství 500 ks, kt. budou odkazovat na přeshraniční partnerství a řešený proj., povinnou publicitu, kulturní a jn. zajímavosti na obou stranách hranice. Budou se zaměřovat zejména na prezentaci a propagaci kulturních a lidových tradic partnerských obcí. Tyto tištěné publikace budou rozděleny mezi oba partnery rovnoměrně a budou k dispozici k bezplatnému rozebrání (distribuci) na vybraných veřejně přístupných místech (např. na obecním úřadě, v knihovně, expozici, v IC apod.), čímž se mohou obyvatele a návštěvníci dozvědět více informací o životě na druhé straně hranice. Celkem 250 ks tištěných materiálů bude určeno pro VP a 250 ks bude určeno pro HCP. KA4 zahrnuje grafické a obsahové zpracování vč. zajištění obrázků, fotografií a souvisejících popisů a textů, dále tisk a dodávky prezentačních a propagačních materiálů (tištěné publikace).</p>		
Měřitelný ukazatel:		N/A		
Měrná jednotka:		N/A	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	0
Doba plnění:		05/2022-02/2023		
(3)				
Partneři podílející se na aktivitě:		VP		
Typ aktivity:		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.		
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		

Projektová aktivita:		<i>A09 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému objektu</i>			
Popis projektové aktivity:	KA5 – Společné setkání partnerů				
	Bude se jednat o společné setkání partnerů (členů širšího pracovního týmu) v Lidečku, aktivita pro 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR). Společné setkání bude zaměřeno na shrnutí a propagaci projektu, představení historického, kulturního a přírodního dědictví pohraničního území a projednání dalších rozvojových témat, opatření a projektů vedoucích ke zvyšování kvality života na obou stranách hranice. Součástí aktivity bude přehlídka lidové tvorby, vystoupení uměleckých / lidových souborů za účelem jejich propagace, doprava autobusem osob z území HCP a zajištění občerstvení po dobu realizace akce. Cílem aktivity je prezentovat společnou kulturu, prohloubit partnerství na úrovni obcí a upevnit vzájemné sítě a vazby mezi obyvateli na obou stranách hranice.				
	Předpokladem je provést společné setkání partnerů v termínu, který umožní přeshraniční mobilitu osob a uskutečnění akce v plném plánovaném rozsahu vč. doprovodného a kulturního programu. S ohledem na průběh pandemie Covid-19 v roce 2021 bylo setkání naplánováno na září 2022. V případě, že budou pro daný okamžik platná vládní, hygienická či jiná omezující nařízení, budou tato nařízení dodržena v plném rozsahu tak, aby se v maximálně možné míře zabránilo dalšímu negativnímu šíření pandemie. V průběhu roku 2022 bude na úrovni projektového týmu prováděn pravidelný monitoring aktuální situace okolo průběhu pandemie koronaviru, přičemž není vyloučena změna termínu konání společného setkání partnerů tak, aby se mohlo uskutečnit. V případě, že nebude možné v průběhu roku 2022 uskutečnit společné setkání partnerů prezenční formou, bude toto setkání přeneseno do online prostředí.				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	09.2022				
(4)					
Partneři podílející se na aktivitě:	VP				
Typ aktivity:	A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.				
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
Projektová aktivita:		<i>A02 - Pořízení vybavení rekonstruovaných/revitalizovaných/vybudovaných objektů kulturního/přírodního dědictví</i>			
Popis projektové aktivity:	KA3 - Muzejní expozice „Jak bydleli naši předkové“				
	Součástí stálé expozice "Jak bydleli naši předkové" (projektová aktivita A01) bude výstava tradičních valašských (lidových) krojů. Tyto lidové kroje budou ušity a dodány externí firmou. Bude se jednat o: - 2x pracovní kroj dospělé osoby - pár, - 2x sváteční/slavnostní kroj dospělé osoby - pár, - 3x dětský kroj. Aktivita zahrnuje rovněž externí dodávky figurín, na kterých budou lidové kroje trvale vystaveny: - 4x figurína dospělé osoby (2x dámská, 2x pánská), - 3x figurína dětské osoby.				
	Po dokončení fyzické realizace projektu a uvedení muzejní expozice do provozu, bude muzejní expozice zařazena do nabídky tipů na výlety, resp. turistických tras, které jsou propagovány Destinační společností Valašsko. Tato organizace, zřízená Sdružením obcí Mikroregionu Vsetínsko, jejíž členem je rovněž obec Lidečko, se specializuje na koordinaci rozvoje, propagaci a prezentaci cestovního ruchu a turistických cílů v regionu Valašska. Předpokladem je zařadit muzejní expozici do nabídky tipů na výlety od roku 2023. Muzejní expozice bude dále propagována na webových stránkách žadatele o nenávratný finanční příspěvek, obce Lidečko, webových stránkách hlavního přeshraničního partnera (HCP), obce Záriečie, webových stránkách Sdružení obcí Hornolidečska, příp. také v tištěných propagačních a prezentačních materiálech výše uvedených institucí. V průběhu provozní fáze bude muzejní expozice v obci Lidečko přístupná široké veřejnosti (široké cílové skupině obyvatel obce Lidečko a návštěvníkům území), přičemž prohlídka expozice nebude, nejméně po dobu udržitelnosti projektu, tj. 5 let od ukončení projektu, zpoplatněna. Před uvedením muzejní expozice do provozu bude zpracován tzv. provozní a návštěvní řád, a to za účelem zabezpečení hospodárného a bezpečného provozu expozice, který bude mj. odkazovat na časové vymezení návštěvní doby, způsob rezervace prohlídky a pokyny k bezpečnosti návštěvníků. Prohlídky muzejní expozice budou organizovány prostřednictvím předchozí rezervace u pověřeného pracovníka OÚ Lidečko, který bude po dobu prohlídek vždy přítomen v muzejní expozici. Prostory muzejní expozice budou pro veřejnost bez předchozí rezervace volně přístupné v období konání významných kulturních a folklórních událostí v obci Lidečko.				

<p>v době udržitelnosti (provozní fázi) bude celý objekt sloužit výhradně pro účely předkládaného projektu. Součástí objektu bude muzejní expozice, v níž budou probíhat prohlídky. Zbývající části objektu, které nebudou veřejně přístupné, budou sloužit jakožto technické místnosti a zázemí pro zaměstnance a nebo také jako depozitář pro uskladnění aktuálně nevystavovaných předmětů (např. sezónní předměty vztahující se k jednotlivým ročním obdobím). Není plánováno jiné, než výše uvedené využití objektu po dobu udržitelnosti projektu.</p> <p>Obce Lidečko a Záriečie jsou dlouhodobými přeshraničními partnery. Na úrovni zástupců obcí (zastupitelů), spolků a složek probíhají pravidelná setkávání min. 1x ročně. Cílem těchto setkání je prohlubování partnerství, vazeb a sítí mezi obyvateli. V případě konání těchto setkání v obci Lidečko budou moci návštěvníci, tj. obyvatelé obce Záriečie, navštívit muzejní expozici a tím se více seznámit s kulturním a historickým dědictvím a o životě na druhé straně hranice.</p> <p>Muzejní expozice bude propagována mj. na webových stránkách HCP, obce Záriečie, resp. v tištěném zpravodaji HCP, čímž dojde k přenášení informací o existenci turistické infrastruktury na území partnerské obce z druhé strany hranice. Propagace muzejní expozice na území HCP může inspirovat a motivovat občany k návštěvě muzejní expozice v obci Lidečko. Těmito propagačními aktivitami budou rovněž podpořeny přeshraniční aspekty projektu.</p>					
Měřitelný ukazatel:	Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví				
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	1
Doba plnění:	05/2022-11/2022				

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	0	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nové budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km	0	N/A	HP UR

8. Spolupráce a dopad

8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	Vzhledem k dlouhodobé spolupráci obcí Lidečko a Záriečie byl projekt po celou dobu připravován tak, aby přeshraniční partnerství mezi obcemi a obyvateli nadále posiloval. Po zpracování dokumentace na vytvoření expozice byla provedena dvě společná setkání zástupců partnerů (viz příložené zápisy, prezenční listiny, fotodokumentace). V rámci této fáze byl sestaven PT, který bude zodpovědný za řízení projektu. Na společných setkáních byly navrženy, projednány a schváleny cíle projektu, stanoven rozsah aktivit, naplánován předběžný harmonogram a rozpočet projektu. Zápisy ze schůzek vč. úkolů byly řádně plněny oběma partnery a všemi členy PT. Příprava projektu a komunikace byla dále řešena operativně emailovou korespondencí a také telefonickými hovory. Cílem přípravných aktivit bylo navržení konzistentního a logického projektu na podporu zachování, zpřístupnění a prezentace kulturního a historického dědictví a posílení přeshraničního partnerství v rámci Regionu Bílé Karpaty.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Realizace proj. bude založena na principu partnerství a spolupráce VP a HCP. Za tímto účelem byl při přípravě a plánování vytvořen společný PT, který se bude řídit realizací KA. Cíle proj. a dílčích KA jsou společné. VP a HCP budou realizovat činnosti vedoucí k podpoře zachování, zpřístupnění a propagaci kulturního a historického dědictví a upevňování vazeb a sítí mezi obyvateli ve společném venkovském přeshraničním území. Společnými aktivitami (KA5 a KA4) jsou realizace setkání partnerů z ČR (40 účastníků) a SR (30 účastníků) v obci Lidečko, resp. zpracování společné tištěné publikace, odkazující na řešený projekt a kulturní zajímavosti z obou obcí. Navržené cíle projektu a zaměření dílčích KA vyžadují aktivní přístup, založený na vyváženém zapojení v obou partnerech. Projekt aktivně posiluje přeshraniční partnerství a spolupráci v euroregionu Bílé Karpaty.

8.1.3 Společný personál	ANO	<p>Společný personál bude tvořen členy PT. VP a příjemce NFP bude zastupovat Ing. Vojtěch Ryza, starosta obce Lidečko, který je iniciátorem projektu, bude zodpovědný za naplnění cílů a provozní fázi projektu. HCP bude zastupovat starosta obce Záriečie, Ing. Jozef Kollár, MBA, bude koordinovat aktivity na slovenské straně hranice. VPM celého projektu bude Aleš Lahoda, vedoucí manažer MAS Hornolidečska., z.s. Bude řídit realizaci celého proj. V PT bude dále manažer MAS Hornolidečska Mgr. Adam Pavlík, Ph.D. a finanční manažerka, účetní obce Lidečko Marcela Unzeitigová. Společný projektový tým má dostatečné zkušenosti s realizací projektů spolufinancovaných z externích zdrojů. V průběhu realizace projektu budou dle potřeby provedeny ad-hoc koordinační schůzky členů PT, zejména vždy před zahájením nebo v průběhu realizace dílčích KA. Úkoly zadané VPM budou plněny oběma partnery a všemi členy PT. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p>
8.2 Přeshraniční dopad		
8.2.1 Společenský dopad		<p>Realizací projektu dojde k podpoře zachování, zpřístupnění a prezentace kulturního a historického dědictví, a to prostřednictvím vytvoření nové muzejní expozice o bydlení a každodenním životě předchozích generací lidí v obci Lidečko a prostřednictvím zpracování společné tištěné publikace, díky kterým se mohou obyvatelé společného přeshraničního území dozvědět více informací o životě na druhé straně hranice. Proj. se zaměřuje se na rozvoj kulturně-edukační a turistické infrastruktury, přístupné obyvatelům a návštěvníkům společného území. Realizací společného setkání širšího pracovního týmu budou posíleny přeshraniční struktury, vazby a kontakty mezi obyvateli a veřejnými institucemi. Projekt navazuje na doposud realizované projekty a zhodnocuje získané zkušenosti. Projekt má pozitivní vliv na zvyšování kvality života ve společném území.</p>
8.2.2 Dopad na cílové skupiny		<p>Cílovou skupinou (CS) proj. jsou obyvatelé a návštěvníci společného území VP a HCP. Realizací proj. bude zachováno, zpřístupněno a prezentováno kulturní a hist. dědictví. Vznikne nová expozice (kulturně-edukační a turistická infrastruktura) v obci Lidečko. Expozice bude veřejně přístupná. CS tvoří žáci a studenti navštěvující vzdělávací zařízení, dospělé obyvatelstvo místní, ale i obyvatelé z okolních obcí a celého československého pohraničí. Bude vytvořen turisticky zajímavý objekt, kt. bude sloužit návštěvníkům území při realizaci edukačních a volnočasových aktivit. Prostřednictvím image publikace se bude moci i širší veřejnost dozvědět více informací o životě, historii a tradicích na druhé straně hranice. Proběhne spol. setkání partnerů, na kt. vystoupí folklórní/umělecké soubory, čímž dojde k prezentaci nehmotného kulturního dědictví obou obcí. Proj. přispívá ke kumulaci a sdílení znalostí a informací v území. Přispívá k budování regionální identity a soudržnosti obyvatelstva.</p>
8.2.3 Finanční dopad		<p>Finanční prostředky na projekt budou vynaloženy v souladu s principy EU a programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika 2014-2020. Budou zohledňovat účelnost, hospodárnost a efektivnost a budou splňovat zásady řádného finančního řízení. Finanční prostředky v rámci projektu budou směřovat na obě strany hranice. Předpokládané výdaje projektu zohledňují zapojení 2 partnerů. Obec Lidečko bude ve vztahu k poskytovateli NFP vystupovat jako VP, a tudíž bude jediným uživatelem a příjemcem NFP z FMP RBK. VP bude spolufinancovat a předfinancovat všechny KA projektu. HCP – obec Záriečie bude partnerem projektu bez vlastní finanční spoluúčasti. HCP se bude aktivně podílet na přípravě a realizaci projektu. Finanční dopad bude patrný v ČR i SR, neboť finanční toky směřují do společných aktivit VP a HCP.</p>

8.2.4 Územní dopad	<p>Geografická poloha obcí má pozitivní vliv na naplnění záměru a cílů projektu. Obec leží na mezinárodní silnici propojující ČR a SR. Obec jsou zároveň propojeny železničním spojením na trase Vsetín - Horní Lideč - Púchov. Vzdálenost mezi obcemi činí cca 20 km, což je vzdálenost dosažitelná na jízdním kole. Atraktivita nové infrastruktury (muzejní expozice) bude posílena budoucím dokončením mezinárodním cyklostezky Bečva – Vlára – Váh (BEVLAVA), díky které dojde k výraznému oživení cyklo dopravy a cykloturismu v celém pohraničním území. Z hlediska územního dopadu lze největší přínosy projektu očekávat v partnerských obcích a přeneseně také v celém pohraničním území, tvořeného mikroregiony Hornolidečska a Púchovské doliny. Projekt zprostředkuje přístup k imobilnímu, zejména kulturnímu a historickému dědictví, posiluje přeshraniční kontakty a vazby mezi obyvateli a přispívá ke zvyšování kvality života na obou stranách hranice.</p>
---------------------------	---

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů *žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"*

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	1 000,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	7 806,25 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	1 000,00 €
5. INVESTICE	25 852,95 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	35 659,20 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	84,00%	29 953,72 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	16,00%	5 705,48 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHHRANIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	Obec Lidečko	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	35 659,20
z toho Aktivity přes- hraničních partnerů:	Obec Záriečie	Podíl (%):	6,87%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	2 450,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	35 659,20	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	29 953,72	84,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	5 705,48	16,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	35 659,20	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracovania-osobnych-udajov-fyzicky-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Vojtěch Ryza			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Jozef Kollár, MBA			